
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Uvjeti korištenja 
 
Ova knjiga namijenjena je onima koji žele naučiti kako koristiti internet da bi 
zaradili novac. Informacije u ovoj knjizi ne smatraju se pravnim, financijskim 
ili bilo kakvim profesionalnim savjetom te autor neće odgovarati za bilo kakvu 
štetu, netočnosti, gubitke  koji bi nastali neodgovornim postupanjem na temelju 
informacija iz ove knjige.  Rezultati će ovisiti o tome koliko sam čitatelj dobro 
prouči ono što je izloženo u knjizi, te koliko dobro primjeni ono što je naučio. 
Sam autor ne odgovara za posljedice neodgovornih postupaka čitatelja koji 
budu postupali po ovoj knjizi. Autor ne garantira ništa zbog toga što će uspjeh 
ovisiti prije svega o količini rada pojedinca i ozbiljnosti njegova pristupa 
metodama opisanima u knjizi.  
 
Autor garantira da su metode izložene ovdje doista one koje se koriste da bi se 
zaradili značajni novčani iznosi na Internetu. 
 
 
 
UVOD 
 
Čestitam na odluci da kupite ovu knjigu. U njoj je sadržano sve što sam obećao. 
Kupnja ove knjige možda vam je jedna od najboljih odluka u životu. Zašto?  
Zbog toga što ova knjiga donosi metode kojima ljudi već zarađuju novce, radi se 
dakle o testiranom i provjerenom modelu. Ukoliko dobro proučite ono što je 
objašnjeno u ovoj knjizi i to doista i primjenite steći ćete sposobnost da bilo kada, 
ravno iz vašeg doma ili sa bilo kojeg mjesta gdje postoji kompjuter i internet, 
zarađujete novac.  
 
Ovakva mogućnost, ne tako davno, bila bi samo san. Imamo sreće što živimo u 
razdoblju kada je moguće klikom na miš vašeg kompjutera stupiti u kontakt sa 
tisućama ljudi. Najbolji primjer moći interneta je Facebook mreža gdje djeca u 
roku nekoliko sati mogu okupiti tisuće ljudi i organizirati prosvjede, zabave i 
štogod žele. Međutim, osim za okupljanje i zabavu internet služi i za puno 
ozbiljnije stvari. Kompanije ali i mali obični ljudi na internetu zarađuju doslovno 
miljune. Metode ovakvog načina zarade u Hrvatskoj su još dosta nepoznate, a 
savjeti o tome kako zaraditi koje možete pronaći besplatno pretražujući Google 
više su teorija i rasprava nego ozbiljni načini koji doista omogućuju značajnu 
zaradu. 
 
Kako se može najbolje uočiti mogućnosti koje pruža internet? Dovoljno je da 
pogledate bilo koju trgovinu u vašem gradu ili kvartu. Da bi netko otvorio 
trgovinu, obrt ili poduzeće potrebno je iznajmiti prostor, nabaviti robu, održavati 
robu i prostore, skladištiti i otpremati i još tko zna što. Da bi uopće započeli 
poteban vam je početni kapital. Kladim se da bi bio potreban i neki kredit za sve 
ovo. Na internetu s druge strane da bi započeli bilo što i zaradili novce dovoljna 
vam je web stranica ili blog. To košta 0 kuna ili u najgorem slučaju 20$ .  



Recite mi ako znate bilo koji obrt ili trgovinu koji se mogu pokrenuti sa 0 kuna 
investicije?! Takvo što je nemoguće u redovnom životu ali je vrlo moguće na 
internetu.  
 
Neki kažu kako puno ljudi ima blog ili web stranicu, ali ipak nemaju puno para. 
To je zbog toga što ljudi pokreću blogove napamet, prema onome što oni vole a ne 
prema tome što ljudi na internetu doista traže.  
 
Drugi razlog zašto mnogi koji imaju web stranicu ili blog ne zarađuju je taj što ne 
znaju kako sve doista i monetizitrati, tj. ne znaju na koji način omogućiti sebi da 
primaju novce od ljudi koji surfaju internetom. Treći razlog je taj što ljudi puno 
teoretiziraju a nikad zapravo ne poduzmu konkretnu akciju. Ja ću vam u ovoj 
knjizi pokazati ispravni model koji funkcionira! 
 
Treba spomenuti još jednu vrlo važnu stvar koju omogućuje internet, a to je 
mogućnost da ravno na vašem kompjuteru u roku sat vremena vidite što ljudi 
žele i što traže. U redovnom ne-internet poslovanju potrebno je platiti  firmu koja 
će obaviti istraživanje tržišta tzv „market research“. Tek nakon što ljudi na terenu 
prikupe podatke i nakon što sve bude obrađeno i dostavljeno vama, moći ćete 
vidjeti što ljudi traže i što se isplati ponuditi ili prodavati. Sve to na internetu 
možete vidjeti u sat vremena ili brže, bez ikakvih troškova! Zašto je važno znati 
što ljudi žele i traže? Zbog toga što onaj koji im to ponudi sigurno zarađuje novce!  
 
Nadam se da uviđate dakle, kakve prednosti nudi internet i kakvu moć krije 
kompjuter u vašoj sobi. Važno je samo sve to znati upotrijebiti i iskoristiti. 
Upravo to ćete naučiti čitajući ovu knjigu! 
 
 
OSNOVNI KONCEPT 
 
„Kako zaraditi 100.292,00 kn ili 21.338,72 američka dolara“ bazirana je na 
stvarnim metodama koje pametni ljudi koriste svaki dan da bi zaradili novac. U 
ovoj knjizi neće biti mjesta teorijama nego samo realnim postupcima koji vode do 
zarade. Ne želim da ova knjiga ima 300 ili 1000 stranica pustog teksta koji samo 
teoretizira i puni vam glavu nepotrebnim informacijama. Nažalost mislim da su 
takve naše škole, puno teorije, tisuće stranica a konkretna praksa nikakva.  
 
Obećavam da će ova knjiga biti što je moguće kraća i da će sadržavati samo 
korisne informacije. Dobit ćete točne upute što treba napraviti, dobit ćete na 
pladnju sve ono što i kako sposobni ljudi rade i zarađuju, i sada dok čitate ovu 
knjigu. Sve je napisano tako da i najneobrazovaniji mogu postupajući po 
uputama u ovoj knjizi zaraditi novac. Dakle, dajem vam kompletni sustav za 
zarađivanje tisuća kuna i dolara. Na vama je da pažljivo pročitate ovu knjigu, 
dobro naučite metode i naposlijetku poduzmete konkretne korake i zaradite. 
 
Prvo da rješimo neke važne stvari. Većina ljudi doživljava internet apstraktno i 
nemaju dojam da se sa druge strane linije i web stranice nalaze pravi ljudi, a ne 



strojevi i kompjuteri. Ljudi koji surfaju internetom živi su i realni ljudi koji imaju 
novce i koji su voljni platiti za ono što ih doista interesira i ono što doista žele. 
Isto kao što mi svakodnevno odlazimo u trgovinu da bi kupili ono što želimo i 
trebamo, isto tako i svi ostali traže i kupuju što žele. Internet svaki dan koriste 
tisuce i miljuni ljudi i ukoliko im ponudite nešto što žele, možete zaraditi novce. 
Doista je tako jednostavno! 
 
Dakle krenimo sa poslom... 
 
 
Kako doista zaraditi koristeći kompjuter?  
 
Evo jednostavan princip... 
 

• Tisuće i miljuni ljudi svaki dan uključe kompjuter i otvaraju tražilicu 
Google.com ili www.hr ili bilo koju drugu početnu stranicu. Oni to rade jer 
nešto traže. 

 
• Tražeći raznorazne stvari oni posjećuju youtube.com ili facebook.com ili 

myspace.com ili T-com imenik ili index.hr i raznorazne druge stranice i 
blogove.  

 
• Kada stignu na određenu stranicu oni je pregledavaju, čitaju, klikaju na 

razne slike i linkove. Ti ljudi su osobe koje rade, imaju plaće, nekretnine tj. 
imaju neke prihode. To znači da bi, ukoliko na stranici ili blogu vide nešto 
što im se sviđa možda i platili neki novac da to i dobiju.  

 
• Ukoliko oni plate netko će zaraditi.  

 
• Tko zarađuje? Zarađuje onaj čija je ponuda na toj stranici ili blogu!  

 
• Zašto vi ne bi bili onaj koji će te novce dobiti! Dakle evidentno je da se 

novci troše i zarađuju. Zašto vi ne bi presreli taj tok novca i skrenuli ga u 
svoj novčanik? Upravo o tome se radi. Ja ću vas naučiti kako da vi budete 
taj koji će zaraditi zato što drugi surfaju internetom!! 

 
Dakle bit svega je da vaša ponuda bude na internetu tamo gdje ljudi surfaju. 
Jednom kad je postavite biti će tamo i dok vi šetate, vježbate ili spavate i 
zarađivat će novce za vas! Kada govorim o vašoj ponudi, sigurno mislite ali kakva 
ponuda, ja nemam ništa za ponuditi.  
 
Vi i ne morate imati ništa vaše, sve već postoji na internetu…… 
 
 
KRAJ IZVATKA IZ KNJIGE. 
 



Ova knjiga doista pokazuje kako iskoristiti internet i zaraditi ozbiljne novce. Ali 
ne radi se ovdje samo o novcu. Ako budete imali mogućnost da zarađujete novac 
samostalno, bez ikoga, iz vašeg doma – vi ćete postati neovisni. Nećete ovisiti o 
poslodavcu i biti primorani prihvatiti bilo kakvu plaću. Biti ćete slobodni i 
nećete ovisiti o bilo kome! Možda je ovo najveća vrijednost koju vam nudi ova 
knjiga! Ako vam se sviđa i želite vidjeti konkretne primjere kojima se zarađuju 
novci, knjigu možete dobiti na slijedećoj adresi: 
 
http://www.reliableanswer.com/100tisucakuna/
 
Naravno, ako niste baš sigurni ili vas nešto muči slobodno pošaljite vaše pitanje 
i ono što mislite na: alanmarinmr@aol.com Rado ću vam odgovoriti. 
 
Ako vam je dosta priče i  želite sve sami vidjeti i započeti još večeras posjetite:
 
http://www.reliableanswer.com/100tisucakuna/
 
 
Lijep Pozdrav, 
 
Alan Marin 
Contact: alanmarinmr@aol.com 
 
01.01. 2011.  
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